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OpaviH onepatop Habparn 48 cTpaHuu TEKCTa 3a 9 4, a ApYyron — 68 cTpaHuy, 3a 12 4. KTo
N3 HUX paboTaeT bbIcTpee?

1 cnocob. Hangem BpemMsi 3a KOToOpoe HarevaTtaeT 1 CTpaHu
KaXXObl oneparop.

2 _3
48 16

nepewiii onepamop mpamum 6onbuc-eRreyy Ha neuams 1 cmp.,
P S YOAE) v A

m.e. neuamaem OH MeoJleHHee. :
2 crnocob. Hanpem ckopocTb paboTbl KaXkaoro

T 16_17 68 17
9 3 T 12 3

cKopocmb pabombl nepeo2o onepamopa MeHvule.




lloemopenue

HalinnTe HauMeHbllIee 00I11ee KpaTHOE

HOK(6: 8)= 24 HOK(13, 39)= 39
T. k. 39 nexurca Ha 13
K(8)={8,16,24)-)
o7 HOK(7, 15)= 7*15 = 105
1 6@6 T. k. 7 u 15 B3aUMHO IIPOCTHIE YHCIIA



lloemopenue

Haliinte HauMeHblIee 0011ee KpaTHOE METOAO0M epedopa

HOK(4; 6)= 12
HOK(5:15 )= 15

HOK(12;36 )= 36
HOK(17:51 )= 51

HOK(8: 12 )= 24

HOK(15; 25 )= 75
HOK(6; 21 )= 42
HOK(7; 8 )= 56

HOK(8; 125 )= 1000

HOK(25; 375 )= 325



bonbluas wectepHa nMeeT 32 3ybua, MeHbLUAs
24 3ybua. Ckonbko 060poTOoB caenaeTt Kaxkaas
LLIeCTEPHSI 4O MOMEHTA, KOraa KpacHble METKU
BCTPETATCHA CHOBA? >



